
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ми знаємо, що ваша дитина має багато сильних сторін для навчання в школі, але також може 
потребувати додаткової підтримки в класі.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Чому школярі складають цей тест? 

Початковий ELPAC допоможе визначити, чи потребує ваша дитина допомоги у вивченні 
англійської мови. Учні перевіряються на навички аудіювання, розмовної мови, читання та 
письма, що інформує вчителя вашої дитини про ті сфери, в яких вашій дитині потрібна 
додаткова підтримка. 

 
 
 
 
 
 
 

Як учні складають цей тест? 

Це позачасовий тест, який здається на комп'ютері, але учням, які не можуть користуватися 
комп'ютером самостійно, доступна допомога. Тест проводиться для учнів 3–12 класів у 
невеликих групах, за винятком розмовної мови, яка проводиться віч-на-віч. Учні початкових 
класів до 2-го класу тестуються віч-на-віч протягом усього тесту, хоча учні 2-го класу можуть 
виконувати письмові завдання у невеликих групах. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Як я можу допомогти своїй дитині? 

■  Нагадайте своїй дитині, що ви та її вчитель бажаєте, щоб вона старалася якнайкраще, і що ви 
поруч, щоб допомогти їй на кожному кроці. 

Коли учні складають цей тест? 

Учні отримують початковий ELPAC протягом 30 днів після їх першого вступу до школи 
Каліфорнії. Ви отримаєте додаткову інформацію від школи вашої дитини про те, коли буде 
проходити тест. 

 

Хто складає цей тест? 

Коли ви записували свою дитину до школи, ви вказали, що 
її/її основна мова, не англійська. Ваша дитина пройде 
початковий тест ELPAC, щоб ми могли визначити, чи 
потрібна дитині додаткова підтримка в класі для вивчення 
англійської мови. 

 
ПОСІБНИК ДЛЯ БАТЬКІВ ДЛЯ РОЗУМІННЯ ПРО 

Початкову оцінку рівня володіння англійською мовою 

для шкіл Каліфорнії (ELPAC) 

Які ресурси доступні? 

Ваша дитина матиме доступ до ресурсів, які знадобляться при здачі тесту, таких як маркер, блокнот 
або папір для нотаток. Це допоможе виконати тест та жодним чином не вплине на результати учнів. Ви 
можете поговорити з вчителем вашої дитини про інші доступні ресурси, які можуть допомогти вашій 
дитині, а також про навички аудіювання, розмовної мови, читання та письма у вашої дитини, які 
допоможуть при здачі тесту. 

■ Відвідайте веб-сайт Starting Smarter за адресою https://elpac.startingsmarter.org, 
щоб краще зрозуміти оцінки результатів учнів, ознайомитися з прикладами 

питань та отримати доступ до ресурсів для підтримайте навчання вашої дитини. 

Для отримання додаткової інформації про оцінки вашої дитини зверніться до 
вчителя вашої дитини та/або до працівників шкільного офісу. 
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